
Praha 13 zaplnila O2 arenu. Stovky sousedů
společně fandily hokejové Spartě
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Hokejová Sparta a městská část Praha 13 potvrdily, že sousedská spolupráce nese ovoce.
Díky unikátní společné akci zamířilo uplynulou neděli 1. února do O2 areny více než tisíc
obyvatel Stodůlek, Lužin, Nových Butovic, Velké Ohrady a Třebonic, aby podpořili tým v
souboji proti českobudějovickému Motoru.

Akce se setkala s obrovským ohlasem a ukázala, že Praha 13 je silnou základnou sportovních
fanoušků. Stovky míst obsadily děti ze základních i středních škol, připojili se dobrovolní hasiči,
členové sportovních klubů a stovky rezidentů. Hokejový klub pro naši městskou část přepravil
vstupenky za symbolickou cenu a díky tomu se na hokej vypravili i ti, kteří na ligové zápasy obvykle
nechodí.

V hledišti usedla po boku starosty Prahy 13 Davida Vodrážky legenda českého sportu a olympijská
vítězka v hodu oštěpem Barbora Špotáková, která je patronkou připravovaného atletického areálu v
Praze 13.

„Jsem moc ráda, že jsem mohla navštívit zápas Sparty proti Českým Budějovicím. Předat ceny
nejlepším hráčům utkání před tolika fanoušky, mou rodinou, stovkami dětí a obyvatel Prahy 13 pro
mě bylo obrovským zážitkem. Věřím, že si užili zápas i celý doprovodný program, a těším se na ně v
budoucnu v nově vznikajícím sportovním areálu, “ řekla Barbora Špotáková.

„Je skvělé vidět, jak sport dokáže propojit celou naši městskou část. Spolupráce se Spartou nám
umožnila nabídnout našim občanům i dětem prvotřídní sportovní zážitek za dostupnou cenu.
Atmosféra v O2 aréně byla úžasná, “ řekl starosta Prahy 13 David Vodrážka a dodal: „Praha 13 je
dobrý adresa pro život i pro sport, děkuji všem sportovním klubům za obětavou práci, protože na
třináctce může sportovat každý, bez ohledu na věk nebo výkonnostní kategorii.“

https://www.praha13.cz/praha-13-zaplnila-o2-arenu-stovky-sousedu-spolecne-fandily-hokejove-sparte

https://www.praha13.cz/praha-13-zaplnila-o2-arenu-stovky-sousedu-spolecne-fandily-hokejove-sparte

